

ROMÂNIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA HORODNIC DE JOS
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 28 aprilie 2017 în sedinta extraordinara a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, judetul Suceava, care a fost convocată prin dispozitia primarului nr. 51 din 25 aprilie 2017 la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenti.

Domnul președinte de ședință Prelipcean Petru Viorel, ales pentru o perioadă de trei luni, conform Legii Administrației publice locale, dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. Domnul primar prezintă ordinea de zi și o supune spre aprobare. In urma votului ordinea de zi a ședinței a fost aprobată în unanimitate.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței din data de 23 martie 2017. Domnul secretar prezintă procesul verbal și se supune spre aprobare. În urma votului procesul verbal a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici în cadrul proiectului „Modernizare drum vicinal de la Școala Călugărița la Izlaz comunal în comuna Horodnic de Jos, județul Suceava”.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexele și expunerea de motive, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și nota de fundamentare și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local.

Se dă cuvântul la discuții. Domnul primar explică domnilor consilieri că una din prioritățile administrației publice locale este și aceea de a moderniza unele sectoare de drum, în limitele sale bugetare proprii. Așadar, având în vedere că pe raza Comunei Horodnic de Jos se regăsesc unele drumuri sau sectoare de drumuri care deserveșc un număr important de gospodării, considerăm oportun demersul nostru de a le moderniza, ținându-se cont și de prevederile bugetare. În acest sens, avem în vedere modernizarea cu fonduri de la bugetul local a unui sector de drum care face legătura din DC 46B la Izlazul comunal spre comuna Horodnic de Sus. Sursele bugetare au fost cuprinse în bugetul local pentru acest an și aprobat de deliberativul local.

Din materialele prezentate și explicațiile date domnii consilieri au înțeles oportunitatea prezentului proiect de hotărâre și, nemaifiind discuții, domnul președinte de ședință supune la vot. În urma votului se aprobă în unanimitate.

Nemaifiind alte discutii, domnul președinte de ședință multumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Prelipcean Petru Viorel



Secretarul comunei,

Gheorghe Popescu